

Ансамбль СФУ «Раздолье» выступил на «Новом фарватере — 2017»

Народный ансамбль СФУ [«Раздолье»](#) в очередной раз принял участие в одном из самых масштабных молодёжных проектов Красноярского края — «Новом фарватере». Его проведение традиционно распределяется по пяти зонам: Сосновоборск, Канск, Лесосибирск, Минусинск, Назарово. 11-12 ноября 2017 года университетские танцоры отправились в Канск, а 25-26 ноября — в Минусинск.



Народный ансамбль поделился своим опытом с местными любительскими и хореографическими коллективами, и, конечно же, выступил со своим номером. В этом году для закрытия Восточного и Южного «Нового фарватера» была выбрана постановка «Сибирская подгорная».

[Центр студенческой культуры СФУ](#), 28 ноября 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/19658>